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beckoHeyHo ybbigaroujue
2eoMempuyeckue hpoepeccuu

[MocnenoBaTtenbHOCTb ANMH CTOPOH TPEYIoJyibHUKOB.
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Onp. eomeTpuyecKas nNporpeccus HasbiBaeTc 6€CKOHeYHOo
yb6bisarowieli, ecv MoAyJb €€ 3HaMeHaTe I MeHbLLE eMHULIbI.



Cymma beckoHeuqHoU ybbigarouleli 2eomempuy
npoapeccuu npu |q|<1.
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Cymma beckoHeyHoU ybbisarowiel 4+
2eoMempuyeckol npoepeccuu npu |q|<1.

Onp. CyMmo¥ 6€CKOHEYHO YObiBalOLLIEN reOMETPUYECKOM MPOorpeccuu
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beckoHeyHo ybbigarolias 2eoMempuvecKas | seee
npozpeccust

Onp. eomeTpuyecKas nporpeccus HasbiBaeTc 6€CKOHe4YHo
yb6bisaroweli, ecnv Moay/b €€ 3HaMeHaTe NI MeHbLLE eUHULbI.

q<1 ;
dopmyna cymmbl 6eckoHe4YHO ybbiearouiel S = 1
2eomempu4eckKol rnpozpeccuu 1- q

1). ABnsieTcsa nu reomeTpudeckas nporpeccust 6eCckoHe4Ho yobliBatoLLEN,
ecnu: b,=-30; b =157

2). Hangute cymmy 6eCKOHEYHO yObIBatoLWEN reOMETPUYECKON MPOrpeccun:
-25; -5; -1;...

3). 3anucaTtb BECKOHEYHYIO OECATUYHYIO nepuoanyeckyto apodbb 0,(9) B Buae
0ObIKHOBEHHOW Apoon.



camMonposepka

1). ABnsieTcs nu reomeTpudeckas nporpeccusi 6eCKoHeYHo
yObIBaloLLIEN, ECIN: b_= -30; b= 15 7

b, 30

g=~=-__=-2; -2>1,1 [ HeaBnaetca beckoHe4HO
b, 15 yOblBatoLLIEl
2). Hangnte cymmy 6eckoHe4YHO yObiBaloLLLEN reOMETPUYECKON NMPOrpeccumu:
-25:-5: -1:...
b 1 -25 125 1
S=——:b =-25g=—;8=—5=—=-31—
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3). 3anncatb DECKOHEYHYIO OECATUYHYIO NEpMoanNYeckyo Apobb
0,(9) B Bae obbiIkHOBEHHOW Apo6M.
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